
Социологическо проучване сред кандидат-студенти 

 

Това е социологическо проучване, проведено от МУ-Плевен с цел – 

изследване мнението на потенциалните кандидат-студенти относно 

необходимостта от разкриване на основно звено Факултет по ветеринарна 

медицина към Медицински университет – Плевен. Проучването е 

доброволно и анонимно. В проучването взеха участие общо 268 участника 

от Централна и Западна Северна България, които са ученици от последния 

клас на средното училище, потенциални кандидат-студенти. От тях 29 са от 

училища в Плевен, 57 – от Монтана, 53 – от Видин, 37 – от Троян, 64 - от 

Враца и 28 от други населени маста /Свищов, Габрово, Севлиево, Ловеч, 

Левски, Павликени/. По-голямата част от тях са учили в профилирана 

гимназия – 176 бр. (66%), по-малко са ученици от СУ – 79 бр. (30%), 

останалите са ученици от професионална гимназия – 6 (2%) или друг вид 

средно училище - 6 (2%). 

  

 

 

Резултати: 
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В каква област смятате де се развивате професионално?

медицина, фармация, здравни грижи,
ветеринарна медицина 
право 
икономически науки 
технически науки 
друго
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Откъде получавате информация, за да изберете да 
кандидатствате във Висше училище?

от медии

от информационни брошури на висшите училища

от други дейности на висшите училища /борси, посещения в училищата/
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Наясно ли сте с подготовката, която дава  магистърската 
специалност „Ветеринарна медицина“?

да не донякъде
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Запознати ли сте в кои университети на страната може да 
се изучава специалност „Ветеринарна медицина“?
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Необходимо ли е университетско образование по 
специалността „Ветеринарна медицина” в специализиран 
факултет в Северна България, с фокус върху създаването 

на кадри за ветеринарния сектор?

има необходимост няма необходимост не мога да преценя



 
*Статистически значима част от отговорилите с „Не“ са от групата на 

кандидатите, смятащи да се развиват в област, различна от Медицина, Фармация, 

Здравни грижи и Ветеринарна медицина. 
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Представлява ли интерес за Вас откриването на факултет 
по Ветеринарна медицина към Медицински университет 

– Плевен?
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да по-скоро да  нямам мнение   по-скоро не  не

Смятате ли, че в Медицински университет-Плевен може 
да бъде получена професионална подготовка и знания и 
умения, които да позволят успешна бъдеща реализация 

на пазара на труда ? 


